

Мы — молодые

«Счастье только там, где любят нас, где верят нам!» — эти слова великого классика могут с уверенностью поддержать все студенты Нижегородского училища-интерната. И те, кто когда-то был здесь студентом, и те, кто учится сейчас. А если ты ещё не определился с выбором профессии, загляни на нашу страничку и познакомься с этим уникальным учебным заведением, где у каждого есть возможность осуществить свои мечты.

А разве не счастье встречать Новый год вместе с друзьями, участвуя в весёлых конкурсах, викторинах и, конечно же, зажигательной дискотеке?

Так давайте ещё раз окунёмся в атмосферу праздника и вспомним, как это было!

✓ Новогодний праздник



Накануне Нового года в училище царили праздничная суета и веселье. На ярко украшенных стендах развешаны белые снежинки с отзывами и пожеланиями. Повсюду подмигивали забавные снеговвики, выполненные студентами на конкурс. В тот день студенты прощались с уходящим годом. И уже совсем скоро все разъедутся по домам, чтобы встретить этот волшебный праздник с родными.

«Пусть вас радует душевно всё, что видите кругом» — вот такие приветствия звучат в одном из роликов, представленных на конкурс лучших поздравлений. Да, на этом празднике был ещё и такой.

На большом экране студенты по очереди произносили трогательные пожелания, и каждое из них встречалось громкими

аплодисментами в зрительном зале.

И вот, бессменная ведущая всех мероприятий, педагог-организатор Светлана Евгеньевна Мухина вручает грамоты победителям и объявляет интересную игру. Зрителям нужно угадать новогоднюю песню по картинкам. Времени даётся всего 30 секунд! «Новогодние игрушки», «Ман-

Впереди так много интересного

даринка», всеми любимая «Маленькой ёлочке холодно зимой» и многие другие — ребята весело отгадывают песни, соревнуясь, кто быстрее и без ошибок сумеет это сделать.

И вот уже подводятся итоги творческого конкурса на лучшего снеговика. Как мы уже говорили, эти весёлые новогодние персонажи встречали гостей повсюду. Большие и маленькие, украшенные разноцветной мишурой, они символизируют волшебство и возвращают нас в беззаботное детство.

Победителем конкурса стал будущий художник, студент Андрей Назаров. Его обаятельный, мастерски сделанный, большой и красивый снеговик действительно заслужил всеобщее восхищение!

Но тем временем праздник продолжается! Наступил самый волшебный момент — в зал входят долгожданные Дед Мороз и Снегурочка! Они тепло и сердечно поздравляют ребят и дарят им подарки. Снегурочка приглашает всех желающих сделать фото с главными героями новогоднего праздника.



А в конце все дружно танцуют под чудесную песню «Матушка Земля». И вот уже Дед Мороз спешит дальше, ведь ему нужно успеть поздравить ещё очень много ребят!

Дед Мороз и Снегурочка исчезают под аплодисменты студентов, оставляя за собой шлейф особенного новогоднего настроения. А на площадке уже звучит жестовая песня. Зажигательная и весёлая, продолжает праздник. Затем, конечно же, начинается традиционная сту-

денческая дискотека! И вот уже зрители становятся главными действующими лицами и под заводную музыку весело танцуют со своими друзьями и однокурсниками.

Так и пролетел этот самый весёлый новогодний праздник. Но не стоит переживать! После каникул ребята обязательно вновь соберутся в родной Альма-матер, чтобы продолжить обучение и встретиться с друзьями. Впереди у них ещё так много интересного!

Как всегда, в канун Нового года ребят с ограниченными возможностями здоровья с их родителями пригласили на традиционный «День открытых дверей» в Нижегородском училище-интернате, которое находится на улице Героя Попова. Здесь в одном из лучших средне-специальных учебных заведений страны можно получить востребованные сегодня профессии.

Уже давно училище готовит специалистов по программам: «Оператор информационных систем и ресурсов», «Дело-производитель» и «Декоративно-прикладное искусство и народные промыслы». Учитывая современные тенденции, по последней специальности ребята получают ещё и знания по индивидуальному предпринимательству. Учатся писать резюме, оформлять и грамотно рекламировать свою деятельность и даже знакомятся с основами реализации продукции.

Так что у всех выпускников есть отличная перспектива продолжить дальнейшее своё образование в вузах нашего города — Мининском университете и Водной академии. В прошлом году этим правом успешно воспользовались восемь выпускников, сейчас они студенты, что не может не радовать.

Обо всех деталях и тонкостях учебного процесса родителям и будущим абитуриентам очень подробно и доходчиво рассказала замдиректора по учебно-производственной ра-

боте Надежда Владимировна Ванеева. После её обстоятельной экскурсии по училищу гости буквально засыпали Надежду Владимировну вопросами. Например, Наталью Михайловну Плахотину из Дзержинска интересовал вопрос проживания для своей дочери Полины. Узнав, что общежитие находится прямо здесь — в здании училища, с облегчением вздохнув, спросила, можно ли сразу подать заявление для поступления. Полина сейчас заканчивает девятый класс и собирается стать делопроизводителем. Так что вопрос с поступлением для неё уже практически решён. Правда, им придётся приехать сюда в апреле, именно тогда начнёт работу приёмная кампания.

Конечно же, волновал гостей и вопрос трудоустройства. Надежда Владимировна рассказала, что училище активно сотрудничает с Центром содействия трудоустройству, который тестирует выпускников и предлагает им вакансии от работодателей. Кроме того, в процессе обучения студенты изучают

Приходите, не ошибётесь



такую важную дисциплину как «адаптация на рынке труда» и «коммуникативная практика». Всё это поспособствует, как сегодня говорят, «успешной интеграции в общество и профессиональную среду».

Гости посетили реабилитационное и медицинское отделение. Постоянное медицинское наблюдение со стороны специалистов очень важно, и проведение ежегодного реабилитационного курса позволяет студентам экономить время и не отвлекаться от занятий.

На втором этаже здесь находятся учебные аудитории и мастерские. Самыми яркими и живописными оказались те, в которых готовят будущих ху-

дожников. Мастер производственного обучения Наталья Алексеевна Харичева продемонстрировала гостям работы студентов, выполненные в различных техниках. Сложно поверить, что они созданы самими ребятами, ещё до поступления в училище не умеющими рисовать. Работы выполнены так профессионально, что просто даётся диву! А какие интересные на стендах красуются вазы, шкатулки и фигурки животных. Глаз радуют расписные изделия в традициях хохломской, гордечкой и других видов росписи.

И хотя уроки давно закончились, здесь, в мастерской собирались первокурсники. Не обращая внимания на делегацию,

ребята дружно плетут маскировочные сети, изготавливают окопные свечи и «сухие души» для участников специальной военной операции. Какие всё же они молодцы! С первых дней начала СВО в училище активно ведётся работа по оказанию помощи нашим славным защитникам Отечества.

Студентам в училище некогда скучать. Внеклассные мероприятия, кружки и секции по интересам, такие как танцевальная студия, радиостудия и православный центр — позволяют каждому найти занятие по душе. И одно из любимейших мест студентов — это библиотека. В ней есть не только учебники, но и компьютеры для создания презентации, поиска нужной информации, и общения с друзьями в соцсетях.

Но вот знакомство с училищем у гостей подходит к завершению. А для этих ребят, кто поступит сюда, всё только начнётся. Это будет первая в их жизни самостоятельная дорога. Вместе с заботливыми, высокопрофессиональными педагогами и новыми друзьями они откроют для себя мир знаний и возможностей, которые помогут им реализовать свои мечты.

Материалы подготовила
Любовь ЗАРЕЧНЕВА